

八字就像是我们生命中的蓝图,能显示出一个人的性格、事业、财富、健康、婚姻、运程起落等 信息。我们可以利用八字来了解我们的健康情况,提早知道将来会发生什么疾病,以便加以预防

字命理学是中国古代算命 ▶的一种。它既独特、方便又 准确, 因此也成为了玄学中最迷人 的算命系统。八字简单来讲,指的 是一个人出生的年、月、日、时, 共有四柱,以天干地支的方式排列 而成。从这八字子里,可算出一个 人一生中的运程。 \字就像是我们生命中的蓝图。 如果我们用五行的原理来研究和 解开这八个字和运程的奥秘,就 能显示出一个人的性格、事业、 财富、健康、婚姻、运程的起落 等的重要信息。中国人常说: 一命, 二运, 三风水, 四积阴德 五读书"。这已经说明了命运占 了生命五大成功要素中的两项。 四柱八字一个重要的用处就是它 能让我们了解一个人的健康情 况,提早知道将来会发生什么严 重的疾病,好让我们现在就开始 注意来减轻或预防疾病的发生。 在现实生活中, 当我们碰上严重 疾病后才求医,很多时候往往已 经太迟了。但是,如果我们能够 通过八字提早知道自己的健康弱 点的话,进而采取预防措施,减 少患上严重疾病的机会,疾病也 或许不会发生。 32 高峰

八字研究疾病的方法很简单,运用的是金木水火土五行 除了土强以外,这八字的火也很强。更糟的是它缺水来 相生相剋以及冲合的原理,来断定一个人会得什么疾 病。八字最重要的是讲究五行平衡而无任何冲害,拥有 这种八字的人才是身体建康的。如果八字里的一个五行 太强或太弱的话,或者很多冲合的话,那个五行所代表 的身体部位就会产生疾病。

接下来,让我用几个例子来让大家了解如何用八字断定 一个人的疾病。



这是一名妇人的八字。她在 2009 年通过家人的介绍来找 我。当时,她的家人说她得重病,但没说是什么病。可 是,从这八字一看,马上就知道是什么问题了。当这妇 人坐下来时,我马上跟她说: "你是得了子宫癌吗?" 她吃了一惊,眼睛睁得大大地问我: "你是怎么知道 的?"我这才开始跟她解释...

她的八字里年柱和时柱酉卯相冲, 而这种冲在一个女性 的八字里代表身体上的弱点是妇女或子宫之类的病,而 这个八字的冲不是简单轻微的冲, 而是最强的冲之一。 当年柱和时柱有相冲的时候,冲的威力是最大、最严重 的。此外, 当她在 2009 年找我的时候是 57 岁, 已进入 丁未的大运。大运里的地支未冲八字里的丑, 在八字命 理学里, 丑未相冲代表患上癌症的可能性。另外, 2009 年刚好也是己丑年, 而地支丑冲大运未, 又多了个丑未 相冲的格局。这些地支的相冲很肯定地显示她所会患上 的疾病是子宫癌。

另一个例子是个年轻女孩子的八字。这个八字一看,就知道

她的火和土很强。她的八 字五行中有三个火和三个 土。这是个己土命的人。 由于她出世于午月(阳历 六月份),这八字的土很 强,缺木来控制强土, 而土在命理学里代表着肚 子,因此她往往会有肚子 不适的病症,如涨风、肚 子痛、胃病、消化不良 等。此外, 土太强也容易 中风,不可每次发脾气。



控制强火,而火代表心、血及眼睛。她要小心的是高血 压和心脏病的问题。那能断定几时有可能会发生吗? 当 然可以! 当这名女孩经过 53 岁大运(壬子运)时,她的 大运壬子冲午,造成子午相冲的格局。这也是所谓的水 火相冲,会造成以上的疾病。

除了疾病之外,八字也可以知道一个人是否有孩子。以 下这位小姐是在 2008 年来找我的。起初, 当她来找我的 时候,不是很相信八字命理或风水之类的东西。可是, 由于她遇到了很多障碍,想找个答案,所以通过朋友的 介绍来找我。

同样的, 当她一坐下来时, 我就告诉她这个八字只有两 个问题。第一,她的丈夫有婚外情;第二,她无法生 育。这时的她吓呆了,因为这就是她来找我的主要原 因,而且她本身自己几天前才知道自己不能生育。怎么 看丈夫有婚外情呢?这下次才教你。这期,我们先看为 什么她没有孩子缘。



她的八字缺水,而在这个八字里,水代表她的孩子。 因此,这告诉了我们这位小姐的孩子缘薄,可能没有 孩子,就算有,她跟孩子也不亲。除此之外,她出世 于错的时辰。如果她早或迟一个时辰出世的话,一定 会有孩子! 怎么说呢? 她的时柱戊戌是造成没有孩子 的原因。时柱在八字里代表孩子宫。如以上所说的, 水代表孩子, 而水最怕的是土, 因为在五行里土会剋 水。而在任何一个八字里,时柱不可以有剋孩子的五 行存在, 否则难有孩子。这也是我为什么会知道她无 法生育的原因。

通过以上的例子, 我们可以很清楚地看到八字命理对研 究一个人的健康的准确性。八字可以让我们预先知道将 来会有可能得什么疾病, 让我们提早来减轻或预防疾病 的发生,这是连医生也做不到的!高峰



Master David Tong 是本地著名专业风水师。他对风水、命理、掌相及择日有深入的研究和兴趣。他所创办的顾问公司 Chinese Metaphysics Global Consulting (CMG Consulting) 与服务已受到各界人士的赞扬。他坚信玄学可用来帮助人们的事业、婚姻及健康,以取得更美好的生活,而 最重要的是,以一颗真诚的心去帮助每一个人。想更深入了解他,以及他所提供的服务,可浏览 www.cmgconsulting.com.sg 得到更多资讯。